

○关注第六次全国人口普查

人口普查不会影响房产分割

1. 普查表是啥样的?

普查表主要分为“短表”和“长表”两种,10%的户填报“长表”,其余的户填报“短表”。“长表”为A3尺寸,“短表”为A4尺寸,短表除一般住户填写的外,还有专供港澳台和外籍人士使用的短表。此外,如果某户人家在2009年11月1日至2010年10月31日有死亡人口的话,还需填写《第六次全国人口普查表死亡人口调查表》。

短表共18项,内容为姓名、性别、年龄、民族、户口登记状况等常规项目。另外还需要随机抽取百分之十的普查对象,填写普查长表,其调查内容更加详细,共45项,除了具有短表的基本情况登记外,增加的主要内容包括行业、职业、迁移流动、社会保障、婚姻、生育、身体健康状况、死亡、住房情况等更细致的内容。

“短表”的填写时间相对较短,“长表”的填写时间则相对较长,人均10分钟左右,将有10%的居民家庭被随机选中填写“长表”。

在普查表末尾,留有申报人的签字栏,申报人可以在登记结束后查看登记的信息,并签字确认。

2. 普查结束后这些表都到哪去了?

在对所有数据进行光电录入之后,原始的表格将被全部销毁,最后呈现的数据将不会出现具体个人的信息。

3. 登记结果会不会影响房产分割、房产税缴纳?

不少居民都认为,登记结果可能会影响房产分割、房产税缴纳等居民切身利益,但这种担心其实大可不必,人口普查办公室将严格按照人口普查的规定来进行登记,登记数据主要作为国家进行各项管理和服务方针政策的重要依据,单个人的信息其实不是本次人口普查要考察的对象。

4. 人口普查中的户是什么?

人口普查以户为单位进行登记,户分为家庭户和集体户。

以家庭成员关系为主、居住一处共同生活的人口,作为一个家庭



第六次全国人口普查普查员证件。任志方 摄

户;单身居住独自生活的,也作为一个家庭户。相互之间没有家庭成员关系、集体居住共同生活的人口,作为集体户。

5. 外地来济工作的该如何普查,是在济南普查还是回家普查?

第六次人口普查登记对象确定为现住人口和户籍人口。对居住在本地的人员,不管户口是否在本地,不管有无户口,都必须登记。同时,在其户籍所在地也必须进行登记。

6. 大学生与军人如何登记?

各高校均成立了人口普查办公室或普查小组。对有多个校区的大学,每个校区都分别归属所在区的人口普查办公室管理,而非以整个学校为单位登记。武警部队参与地方普查,而解放军部队则由总参

7. 普查员通常什么时候来我家?如果我正好不在怎么办?

对于双职工家庭,通常普查员都会在下班后开始普查,因此多数时候会在下午、夜间入户登记。如果居民正好外出,普查员会在门口留下写有联系方式的预约单。居民可以拨打电话与普查员预约时间,也可以直接前往当地居委会进行预约或主动申报信息。

8. 七、八月份已经有人到家中调查过了,是否这次不需要调查了?第六次人口普查总共需要入户调查几次?

七、八月份进行的是户籍整顿工作,主要由公安部门负责,人

户进行户籍核对,调查内容以户籍信息为主。根据人口普查工作流程,每户人家至少还需经历两次入户调查,其中一次为摸底,一次为正式进行普查登记。为了减少反复入户情况的发生,市民朋友要提前准备好相关资料,向普查员提供真实的信息,共同完成这一历史任务。

9. 作为人口普查对象,有哪些权利和义务?

为了充分保护人口普查对象的合法权益,赢得普查对象对普查工作的理解、支持和配合,《条例》在保护人口普查对象的权利方面作了严格规定:一是人口普查对象提供的资料,依法予以保密;二是人口普查中获得的能够识别或者推断单个普查对象身份的资料,任何单位和个人不得对外提供、泄露,不得作为对人口普查对象作出具体行政行为的依据,不得用于普查以外的目的;三是人口普查中获得的原始普查资料,按照国家有关规定保存、销毁;四是对于泄露或者向他人提供能够识别或者推断单个普查对象身份资料的行为,依法追究法律责任。

同时,对于人口普查对象需要履行的普查义务,《条例》规定:人口普查对象应当按照《中华人民共和国统计法》和本条例的规定,真实、准确、完整、及时地提供人口普查所需的资料。

10. 本次人口普查中主动申报的计划外生育人员,是否还需要缴纳社会抚养费?缴纳社会抚养费的标准是什么?

实行计划生育是我国的基本国策。根据国务院及山东省人口普查领导小组的政策规定,对在人口普查登记过程中主动、如实申报的计划外生育人员可依法从轻处理。2002年9月28日以前违法生育的,按“从旧兼从轻”原则处理;2002年9月28日以后计划外生育的,按照《山东省人口与计划生育条例》的规定,依较低标准征收社会抚养费。

(综合各地第六次人口普查网,东方早报,新民晚报等相关内容整理。)

普查员入户登记
市民需要注意啥

1. 普查员应当主动出示普查证件,证件上面有与社区公示栏一致的姓名、编号、照片,还加盖有公章。

2. 可以不统一着装,但必须配有一致的胸卡和工具,接受普查的居民可以通过这些胸卡、照片和装备来辨别普查员的真伪。由于部分民警也参与人口普查,因此出现“穿警服的普查员”也是正常现象,不必担心。

3. 在入户登记时不许问收入和电话。

4. 普查员的个人信息,包括照片、姓名、联系方式等必须首先在社区公告栏公布,市民可根据公告栏信息核对普查员身份;另外,市民也可拨打区市人口普查办公室及社区咨询电话进行普查员身份核实。

附:济南市各人口普查办监督电话:

市人普办:86056036
86056037 86263517
历下区:88155311
市中区:86108258
槐荫区:61311005
天桥区:85596376
历城区:88023753
长清区:87222996
高新区:88871305

人口普查首日
槐荫入户超2万

11月1日是第六次全国人口普查入户的第一天,槐荫区4600余名普查指导员和普查员分成2816个小组深入2816个普查小区,首日人口普查入户超2万,市民积极配合,人口普查工作进展顺利。(陈伟)

糖尿病 人谁窃走了你的免疫力

知蜂堂带你“破案缉凶”,还你一个明明白白!

“寒冷”偷走免疫力

气温骤降,寒冷干燥,影响了呼吸道的免疫力,一般情况下,呼吸道内柱状上皮的纤毛,就像毛刷一样摆动,会把吸入呼吸道的病菌微粒摆出去,而在气温寒冷时,它的摆动会降低,因此就影响了免疫力。

另外,寒冷情况下,由于热胀冷缩,呼吸道下的黏膜细胞也会收缩,从而影响呼吸道的防御屏障,影响清除病菌细菌能力,所以,冬季成了呼吸道传染病的高发季节,尤其是患有糖尿病等慢性病及术后大病初愈的人群需要注意。

“生活”偷走免疫力

一是心里紧张、不安、焦虑等心理劳累会给植物性神经造成不良影

响,而植物性神经和内分泌系统及免疫系统有着紧密的联系。

二是身体劳累,睡眠不足或过度劳累,会给内分泌系统造成不良影响,从而造成免疫力下降。

三是饮食失衡,饮食混乱,进食时间不规律,挑食等都会使人体免疫系统所需的营养不足。

四是运动不足。

五是消极悲观。

的确,十个糖尿病九个体质弱,并由此会导致感染等多种并发症!现代医学还证实,糖尿病人体免疫力差,易引发肿瘤、癌症等恶性疾病。正因为如此,怎样更好的提高抵抗力,成为糖尿病病人异常关心的一个话题。

蜂胶提高免疫力——

快速、持久、有效!

蜂胶具有杀菌、抗病毒的作用,被科学家称为“最完美的天然广谱抗生素”。

蜂胶中含有大量的微量元素、氨基酸和维生素,这些物质的补充增强了身体的抵抗力;

蜂胶具有促进吸收的能力,能帮助人体迅速恢复和增强抗病能力;

蜂胶具有双向调节、双向理顺的平衡特点;

坚持服用蜂胶的糖尿病病人,免疫力明显增强,精神面貌好,记忆力加强,延缓衰老,还能减轻经济负担。



知蜂堂为您推出最佳组方

糖尿病致死、致残的根源是血管病变,而痛苦的根源则是神经病变,根据这一情况,在蜂胶综合治疗的基础上,知蜂堂特别推出分别针对血管和神经病变的产品——茶素和王浆,两大组方“蜂胶+茶素”、“蜂胶+王浆”,疗效全面提速。

◆茶素能快速疏通血管,全面改善糖尿病人的血、氧供应,配合蜂胶的综合作用,使血管病变的康复时间大大缩短。

◆蜂王浆具有强大的营养和修复神经细胞的作用,配合蜂胶的综合作用可快速改善失眠、便秘、糖尿病等神经类并发症。